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Analiza ankiety pt. 

 OCENA PRZEBIEGU STAŻU W RAMACH PROJEKTU  

 „Świadomość różnic i podobieństw w kompetencjach zawodowych w Polsce i za granicą 

szansą na sukces w karierze zawodowej” 

realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój (PO WER) 

współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego. 

Nr projektu 2016-1-PL01-KA102-023902 

 

GRUPA BADANA: 16 uczniów  Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 4 w Krośnie 

realizująca miesięczne praktyki zawodowe w Sligo w Irlandii w dniach 22.05-16.06.2017 

 

CEL BADAŃ: 

Badanie ankietowe dotyczyło przebiegu i oceny organizacji staży w Irlandii na przełomie 

maja/czerwca 2017 roku 

OMÓWIENIE WYNIKÓW  

W zestawieniu podano liczbę uczniów udzielających poszczególnych odpowiedzi. 

 

Pytanie 1. Czy jesteś zadowolony (a) z przebiegu stażu odbytego w Irlandii? 

a. zdecydowanie tak  - 9 osób 

b. raczej tak    - 7 osób 

c. raczej nie   - 0 osób 

d. zdecydowanie nie  - 0 osób 

 

Pytanie 2. Czy w trakcie stażu zdobyłeś(aś) nowe umiejętności zawodowe i poszerzyłeś(aś) 

swoją dotychczasową wiedzę? 

a. zdecydowanie tak  - 7 osób 

b. raczej tak    - 9 osób 

c. raczej nie   - 0 osób 

d. zdecydowanie nie  - 0 osób 

 

Pytanie 3. Czy zakres tematyczny zajęć w ramach stażu był zgodny z planem 

przedstawionym w trakcie spotkania informacyjnego? 

a. zdecydowanie tak  - 6 osób 

b. raczej tak    - 10 osób 

c. raczej nie   - 0 osób 

d. zdecydowanie nie  - 0 osób 
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Pytanie 4. Czy jesteś zadowolony(a) z zakresu tematycznego zajęć odbytych w ramach 

stażu? 

a. zdecydowanie tak - 7 osób 

b. raczej tak    - 9 osób 

c. raczej nie   - 0 osób 

d. zdecydowanie nie - 0 osób 

 

Pytanie 5. Czy ilość zajęć teoretycznych i praktycznych w trakcie stażu była 

satysfakcjonująca? 

a. zdecydowanie tak  - 6 osób 

b. raczej tak    - 10 osób 

c. raczej nie   - 0 osób 

d. zdecydowanie nie  - 0 osób 

 

Pytanie 6. Czy zdobytą w trakcie stażu wiedzę i umiejętności wykorzystasz w szkole w 

trakcie zajęć? 

a. zdecydowanie tak - 5 osób 

b. raczej tak    - 10 osób 

c. raczej nie   - 1 osoba 

d. zdecydowanie nie - 0 osób 

 

Pytanie 7. Czy zdobyta w trakcie stażu wiedza oraz umiejętności pomogą Ci w przyszłości 

(np. po ukończeniu szkoły) w znalezieniu pracy? 

a. zdecydowanie tak - 6 osób 

b. raczej tak    - 10 osób 

c. raczej nie   - 0 osób 

d. zdecydowanie nie - 0 osób 

 

Pytanie 8. Jak oceniasz organizację stażu pod względem (prosimy zaznaczyć krzyżykiem na 

skali od 1 do 5, gdzie 1 oznacza ocenę najniższą, a 5 najwyższą). 

czasu, w którym odbywały sie staże 1 2 3 4 5 

- 1 os 6 os 3 os 6 os 

lokalizacji miejsca odbywania stażu 1 2 3 4 5 

- 2 os 4 os 1 os 9 os 

umiejętności przekazywania wiedzy przez prowadzącego 1 2 3 4 5 

- - 2 os 6 os 8 os 

tempa pracy 1 2 3 4 5 

- 1 os 5 os 2 os 5 os 
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Pytanie 9. Czy udział w projekcie pozwolił Ci na kształtowanie właściwych postaw 

obywatelskich i społecznych. 

a. zdecydowanie tak - 4 osoby 

b. raczej tak    - 12 osób 

c. raczej nie   - 0 osób 

d. zdecydowanie nie - 0 osób 

 

WNIOSKI Z ANALIZY DANYCH 

 

 Wszyscy uczniowie stwierdzili, że są zadowoleni z przebiegu stażu w Irlandii; 

 

 Ankietowani stwierdzili, że dzięki praktykom w Irlandii nabyli nowe umiejętności 

zawodowe i poszerzyli swoją dotychczasową wiedzę; 

 

 Uczniowie potwierdzili, że zakres tematyczny zajęć w ramach stażu był zgodny  

z planem przedstawionym w trakcie spotkania informacyjnego ; 

 

 Wszyscy ankietowani byli zadowoleni z zakresu tematycznego zajęć odbytych  

w ramach stażu; 

 

 Uczniowie  stwierdzili, że  ilość zajęć teoretycznych i praktycznych w trakcie stażu była 

satysfakcjonująca; 

 

 Zdecydowana większość stwierdziła, że zdobytą w trakcie stażu wiedzę i umiejętności 

wykorzysta później w szkole, w trakcie zajęć; 

 

 Uczniowie stwierdzili, ze zdobyta w trakcie stażu wiedza oraz umiejętności pomogą 

im w przyszłości (np. po ukończeniu szkoły) w znalezieniu pracy; 

 

 W większości ocenili organizację stażu pod względem czasu, miejsca, tempa pracy 

jako bardzo dobrą, dobrą i zadawalającą; 

 

 Udział w projekcie pozwolił im na kształtowanie właściwych postaw obywatelskich  

i społecznych. 

Opracował zespół sprawujący nadzór pedagogiczny 

nad przebiegiem stażu w składzie:  

Magdalena Gajda 

Barbara Zarych 
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